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BANKY 
Fio banka snižuje sazby svých hypoték

Fio banka reaguje na vývoj tržních sazeb
a úrokové sazby hypoték, a to u všech 
nabízených fixací. Nejlevnější hypotéku tak 
lze nyní získat již od 1,58 % p. a. pro 
jednoletou fixaci. Aktuálně došlo ke snížení
u všech nabízených fixací, tedy na
1, 3 a 5 let, a to o dvě desetiny procentního 
bodu u jednoleté fixace a o jednu desetinu
u tříleté a pětileté garantované výše sazby. 
Hypotéku s jednoletou fixací je tak možné 
získat od 1,58 %, tříletou od 1,68 %
a pětiletou pak od 1, 78 %.                    
                (Fio banka, redakčně kráceno)

Air Bank nabídne svým klientům nová 
cestovní připojištění

Nová připojištění pomohou klientům Air 
Bank v případě, když se na svých 
zahraničních cestách ocitnou v nesnázích. 
Klienti Air Bank si u cestovního pojištění 
mohou zvolit hned z několika typů 
připojištění. Nově je nabídka rozšířena také 
o připojištění Autoasistence a Půjčeného 
vozidla. Připojištění Autoasistence klienta 
ochrání v případě nehody nebo poruchy jeho 
automobilu (nebo motorky). Připojištění 
Půjčeného vozidla se hodí všem klientům, 
kteří si na své zahraniční dovolené plánují 
půjčit auto (motorku či skútr). U pojištění 
dochází i k navýšení limitů pojistného plnění 
u pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví 
a majetku. U Středního pojištění dochází
k navýšení limitů z 1 milionu na 2 miliony 
korun. U Velkého pojištění je tento limit 
navýšen z 1 milionu na 5 milionů korun.

                                  (Air Bank, redakčně kráceno)

Komerční banka zrychlila SEPA platby
Komerční banka zrychlila odesílání 

běžných SEPA plateb.  Všechny SEPA 
platby zadané klienty v pracovní dny do 
11.00 hodin s požadavkem na zpracování 
on-line, předané na papírových příkazech 
nebo z trvalých příkazů k SEPA platbám, 
jsou předány k dalšímu zpracování 
přeshraničních SEPA plateb do systému 
STEP přes Société Générale a do 
slovenských bank přes systém SIPS, tak aby 
byly připsány na účet banky příjemce
v den jejich zadání. Provádění urgentních 
SEPA plateb zůstává za příplatek dle 
Sazebníku KB. Takto zadané SEPA platby 
jsou připsány na účet příjemce rovněž v den 
jejich zadání, ale rychleji než zrychlené 
běžné SEPA platby.

                 (Komerční banka, redakčně kráceno)

  

 

 

                

bankovnictvionline.cz1   /  BANKOVNICTVÍ 
®
 

Expobank nově nabízí iOS verzi 
mobilní aplikace pro bezpečnější 
platby na internetu 

Klienti Expobank CZ mohou pomocí 
mobilní aplikace potvrzovat platby kartou
u internetových obchodníků, kteří využívají 
pokročilé zabezpečení 3D Secure. Aplikace 
přináší vedle potvrzování karetních transakcí 
na internetu celou řadu výhod pro pohodlné 
ovládání platebních karet vydaných 
Expobank CZ a další on-line operace.
S aplikací se rovněž lze prostřednictvím 
bezpečného ověření přihlásit do 
internetového bankovnictví a jednoduše 
schvalovat platební příkazy a další zde 
zadané požadavky. Ověření provádějí klienti 
skenem obličeje (Face ID), otiskem prstu 
(Touch ID) nebo zadáním PIN kódu. 

                   

       

                     

       (Expobank, redakčně kráceno)

George v mobilu nově automaticky 
ověří identitu klienta

Klienti mobilního bankovnictví George, 
kteří mají na svém zařízení nainstalovanou 
aplikaci pro potvrzování plateb George klíč, 
se mohou jednoduše telefonicky spojit
s klientským centrem. Výhodou tohoto 
spojení s operátorem je, že díky nové službě 
„Ověřené volání“ klientské centrum ihned ví, 
kdo volá a nemusí proběhnout identifikace 
klienta pomocí ověřující otázky a sdělováním 
osobních údajů. Automatické ověření identity 
při volání do klientského centra mohli zatím 
u Spořitelny využívat pouze klienti 
využívající ověření hlasem -  tzv. hlasovou 
biometrii. Nově může automatické ověření 
využívat při volání do klientského centra také 
více než 500 tisíc uživatelů mobilní aplikace 
George klíč. Mezi další novinky nové verze 
George je náhled spořicích obálek, které 
byly dosud jen v internetovém bankovnictví,
a možnost vyhledat nejbližší pobočku či 
bankomat i pro uživatele mobilních zařízení 
s operačním systémem Android.

                 (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

             

                   

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fourhproduction.bankovnictvi
https://apps.apple.com/cz/app/bankovnictv%C3%AD/id1073588687


Automobilový průmysl na dně
V březnu o více 
než polovinu, v dubnu 
o tři čtvrtiny a v květnu
znovu o polovinu 
propadl trh s novými 
osobními automobily 
v EU.  Za prvních pět měsíců letošního 
roku se tak trh měřený počtem registrací 
smrsknul téměř o 42 %, respektive o 2,3 
milionu vozů. Důvody netřeba dalece 
hledat, je to koronavirus a vše s ním 
spojené, co se dá označit jako nabídkový 
šok. Z tohoto pohledu je třeba čísla 
vnímat a zbytečně (alespoň prozatím) 
nepřeceňovat. To podstatné 
z nich totiž hned tak nevyčteme.
O úspěšném restartu odvětví totiž spíše 
než samotné obnovení výroby rozhodne 
zákazník, zejména ten z EU. Tamní 
spotřebitel ovšem v posledních měsících 
řešil jiné problémy než výběr vhodného 
nového vozu, takže nezbývá než sledovat 
sílu, s jakou se po uvolnění restrikcí 
budou zákazníci vracet do autosalonů. 
V první fázi „normalizace“ sice nejspíš 
uvidíme realizaci odložených nákupů, 
avšak z průzkumů mezi spotřebiteli už 
jasně vyznívá, že zájem pořídit si nový 
vůz v následujících dvanácti měsících 
značně opadl. Spásu nemusí přinést ani 
doposud silnější firemní poptávka, neboť 
škrty investic v časech recese dopadají 
právě na nákupy dopravních prostředků. 
A s ohledem na vyexpandované nákupy 
v posledních letech prostor pro 
omezování rozhodně existuje. 
Zapomenout však nelze ani na třetinu 
výroby celého odvětví, které míří za 
hranice EU, tedy především do USA, Číny 
a Japonska, kde se rozhodně o plošném 
zvýšení zájmu o auta hovořit rovněž 
nedá. Automobilový průmysl tak čeká 
další těžké, tentokrát postkoronové 
období, kdy bude o to podstatnější 
sledovat vývoj nových objednávek nebo 
zaměstnanosti v tomto pro střed Evropy 
zásadním odvětví, ve kterém se vlastně 
i rozhoduje o rychlosti návratu 
konjunktury. Prozatím sice máme v rukou 
pouze měkká data za květen, kdy většina 
výrobců obnovila výrobu, avšak i ta 
vyznívají z pohledu nových zakázek málo 
nadějně, řekneme-li to eufemisticky.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 

SPOŘITELNY

ČNB částečně uvolňuje limity na 
hypotéky a snižuje proticyklickou 
kapitálovou rezervu

Bankovní rada České národní banky 
projednala Zprávu o finanční stabilitě 
2019/2020. Potvrdila nastavení limitu 
ukazatele LTV (poměr výše hypotečního 
úvěru a hodnoty zastavené nemovitosti) ve 
výši 90 % a zároveň zrušila limit ukazatele 
DSTI (poměr měsíční splátky dluhu
k čistému příjmu). Dále snížila sazbu 
proticyklické kapitálové rezervy bank na
0,5 % s platností od 1. července 2020. ČNB 
je připravena v případě výrazného nárůstu 
úvěrových ztrát bank proticyklickou 
kapitálovou rezervu zcela uvolnit,

České pojišťovny evidují škody 
z deštivých víkendů

Bouřky, silný vítr, přívalové deště
a povodně s sebou přinesly řadu škod, které 
registrují také české pojišťovny. „Mezi 
prvními nahlášenými škodami převládají 
zatopené sklepy a přízemní podlaží. 
Výjimkou nejsou ani poškozené střechy, 
které poničil silný vítr a souvisejí škody ze 
zatečením. Samostatnou kapitolou pak 
budou škody na vozidlech, které kromě vody 
mohlo poškodit lokální krupobití,
ale především popadané větve a nezajištěné 
předměty, se kterými si nárazový vítr pohrál 
jako s loutkami,“ říká Jiří Cívka, senior PR 
manažer skupiny AXA Česká republika
a Slovensko. K 17. 6. dopoledne registruje 
UNIQA necelých 200 nahlášených pojistných 
událostí zákazníků. Jejich úhrnná 
odhadovaná výše poskočila už na 13 milionů 
korun. Více škod napáchaly živly předminulý 
víkend, zatímco následující „přinesl“ zatím 
asi 80 událostí. Další ovšem mohou být ještě 
postupně hlášeny. Allianz jenom během 
pondělního dopoledne evidovala
z různých míst České republiky 134

RSTS snižuje úrokové sazby
Raiffeisen stavební spořitelna (RSTS) 

snižuje úrokovou sazbu svého úvěru se 
zajištěním nemovitostí HYPOsplátka.
S tříletou fixací ji poskytuje s úrokovou 
sazbou už od 1,64 % ročně a s pětiletou 
fixací od 1,74 % ročně, pokud si klient 
zároveň sjedná CHYTRÝ účet
u Raiffeisenbank. V květnu 2020 spořitelna 
sjednala úvěry v objemu 670 milionu korun. 
Od začátku roku už přes 4,3 miliardy korun.   
          (Raiffeisen stavební spořitelna, redakčně kráceno)

 

 

                                              

                        

aby podpořila jejich schopnost plynule 
úvěrovat nefinanční podniky a domácnosti. 
Nadhodnocení cen bytů podle ČNB ke konci 
roku 2019 činilo dle odhadů ČNB 15–25 %. 

                  (ČNB, redakčně kráceno)

majetkových pojistných událostí s odhadem 
přes 20 milionů korun. Jenom z Heřmanova 
Městce eviduje několik škod v řádech 
statisíců korun. Po víkendových bouřkách 
eviduje Generali Česká pojišťovna
16. června dopoledne z celé republiky na 
970 škod za přibližně 37 milionů korun. 
Klienti hlásí své škody nejvíce
z Pardubického, Středočeského, Zlínského
a Jihomoravského kraje.  První červnový 
víkend přitom už bouřky způsobily klientům 
této pojišťovny přes 1200 škod za více než
50 milionů korun.
   

                                     

                   

     (redakce)

Modrá pyramida má od června 
Hypoúvěr s nižší sazbou

Modrá pyramida významně snižuje 
úrokové sazby svého Hypoúvěru. Nově lze 
Hypoúvěr ve všech nabízených fixacích 
získat za výhodnou sazbu 2,29 % ročně
a v případě, že výše úvěru přesahuje 80 % 
hodnoty zastavené nemovitosti, pak za 
sazbu 2,69 % ročně. Za letošních prvních 
pět měsíců poskytla spořitelna Hypoúvěry ve 
výši 5,7 miliardy korun.              

                (Modrá pyramida, redakčně kráceno)

                             

             (mBank, redakčně kráceno)
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